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[Weißenbach am Lech, 07.02.2024]

Simply the best! Rolf gewinnt CSE Award bei Mido Eyewear Show in Mailand

Weißenbach/Tirol, 06. Februar 2024. Unsere WIRE-Kollektion ist die beste! Sie überzeugte die internationale Expertenjury mit ihrem qualitativ hochwertigen, zeitgenössischen Design und gewann in der Kategorie Sunglasses Europe den begehrten Certified Sustainable Eyewear Award.    

Es war ein langes, aber vor allem erfolgreiches Wochenende für die Tiroler Brillenmanufaktur Rolf, die vom 3. bis 5. Februar auf der Mido Eyewear Show in Mailand ihre einzigartigen Brillen dem Fachpublikum präsentierten. Mit im Gepäck die neueste designorientierte Serie WIRE. Ihre formvollendete Ästhetik, gepaart mit innovativer Technik, beweist einmal mehr, dass Nachhaltigkeit und Luxus sich nicht ausschließen müssen.  

Eine Investition in die Zukunft
Gedruckt in 3D, aus dem Pulver der schnell nachwachsenden Rizinusbohnen, ohne Schrauben, dafür mit Flexlock – einem einzigartigen und patentierten Gelenk – und bunten Fäden als farbige Akzente in der Fassung setzt die WIRE-Kollektion ein klares Statement für den Erhalt des Planeten und die Weiterentwicklung von Materialien in der Brillenbranche. 

 „Als zukunftsorientiertes Unternehmen haben wir von Anfang an Nachhaltigkeit und Innovation in den Mittelpunkt unserer Geschäftsphilosophie gestellt“, erklärt Rolf Geschäftsführer Roland Wolf. „Dabei legen wir den Fokus aber nicht nur auf natürliche, innovative Materialien wie Holz, Stein und Bohnen, sondern vor allem auch auf die regionale Fertigung der Brillen in der hauseigenen Manufaktur. Sich für Rolf.Brillen Made in Austria entscheiden heißt Handarbeit aus Tirol tragen und damit Verantwortung für unseren Planeten übernehmen.“          
 
Mit der nun verliehenen, wohlverdienten Anerkennung der Bemühungen von Rolf, „die Zukunft mit innovativen und nachhaltigen Produkten besser zu machen“, kehren die Macher der Marke zurück nach Hause in die Natur, um neue, anspruchsvolle und vor allem umweltfreundliche Brillen zu entwickeln, die sowohl schön als auch funktional sind. Stay Tuned! 

Werdet Teil der Zukunft   
Unser innovatives, nachhaltiges und jetzt auch akkreditiertes Brillenangebot bietet die einzigartige Möglichkeiten für Zusammenarbeit und Wachstum. Werdet Teil eines globalen Netzwerkes an gleichgesinnten Vertriebspartnern und Nachhaltigkeitsbotschaftern und geht mit uns immer wieder neue Wege, um „einen besseren Planeten zu hinterlassen als den, den wir vorfanden“. Wir freuen uns von Euch zu hören! 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


Über CSE AWARD
Der CSE AWARD - Certified Sustainable Eyewear – wird von einer internationalen Fachjury im Rahmen der Fachmesse MIDO verliehen, die anhand spezifischer Kriterien die eingereichten Produkte bewerten. Zu den Kriterien gehören: Recycling von Materialien, Verringerung des Verbrauchs in Produktions- und Vertriebsprozessen, optimale Nutzung der Lieferkette, Abfallvermeidung, Grad der Wiederverwertbarkeit und Nutzung erneuerbarer Energien. 

Über die Marke Rolf. 
Rolf steht für Innovation und Spirit. Und die Liebe zur Natur. Aus ihr kommen die Rohstoffe, die von kreativen Händen zu zeitlosen Designs geformt werden. Hinter Rolf steckt eine Familie und ein tolles Team, das mit viel Emotion und unkonventionellen Methoden Brillen kreiert, die Menschen begeistern. Auf dem Planet Rolf wird täglich an neuen Ideen gefeilt. Und so macht eine Handvoll davon unzählige Brillenträger schon heute glücklich. 
Mit jeder verkauften Brillenfassung will Rolf die Welt ein Stück weit verändern – und einen Beitrag dazu leisten, dass Regionalität, Transparenz und Menschlichkeit mehr Anerkennung finden und begeistern. Alle Brillen von Rolf werden in Weißenbach designt, entwickelt, von Hand gefertigt und in mehr als 50 Länder der Welt versendet. Die einzigartigen Brillenmodelle von Rolf – ob aus Holz, Stein oder dem neuen nachhaltigen Rohstoff – bekommt man bei ausgewählten Händlern sowie in den beiden Flagship Stores in Wien und Reutte.

Rolf. Natürlich handgemacht. 

#rolfbrillen #nachhaltigebrillen 
#holzbrillen #steinbrillen #bohnenbrillen 
#planetrolf #weilwirbrillenlieben #brillentrends #designerbrillen

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an Verena Lechleitner unter +43 5678 20077 41 oder marketing@rolf-spectacles.com. Besuchen Sie die Presse Website www.rolf-spectacles.com/presse, um mehr über Rolfs innovative Brillenkollektionen zu erfahren.
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